
Фарби для трафаретного друку серії   SICOPRINT SP
          Застосування: розчинна фарба  для картону, паперу, опрацьована спеціально для     
                                     Європлакату. 

Вигляд фарби після задрукування: матовий. 
Висихання: на протязі випаровування розчинника - 6 хвилин в приміщенні або  в 

                                тунельній  сушці. Після висихання в тунелі можно складати в пачки.
         Розхід фарби: 40 м2  з 1л (сито №120)
         Термін зберігання на складі: 2 роки.
         Поведінка при накладанні другої фарб: дуже добра, за винятком затримки висихання при 
                                                                                   друці з флуоресцентними відтінками.
         Стійкість до світла та атмосферні впливи: дуже добра для цілої серії.
         Змішування кольорів: всі фарби з тієї серії добре змішуються, в тому числі з 
                                                  флуорисцентними  кольорами. 
                                
                         Розчинники                                   
                       SP 2000 – розчинник нормальний 
                       SP 4000 – розчинник легко сповільнюючий 
                       SP 5000 – розчинник сповільнюючий 
                       Середній коефіцієнт розчинення  10 %
         
                    Витратні матеріали      

-    маса прозора SP 150 - використовується для отримання інтенсивних 
кольорів, однак не вигідно впливає на прозорість та стійкість на світло.

-    паста SP 160, використана в кількості 10% поліпшує якість деталей при 
дуже точному друці (растровому).

-    антистатик  AS 1000. Додання AS 1000 до фарби в кількості біля 5% 
нейтралізує ефект іонізації основи.

                   УВАГА!
                  Серія була спеціально розроблена з огляду стійкості до клеїв, що  
                  використовуються  для розклеювання плакатів.

            Перед друком всього накладу необхідно зробити зразок. Без проби друку на даному  
            матеріалі рекламації фарб не враховуватимуться.
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